

GREIPSTAD



SKYTTERLAG

Referat styremøte 29.06.2015

Til stede: Bjørn Mølland, Svein Jåtun, Frank Ove Ødegård, Torgeir Jåtun, Lars Fredrik Gyland

Frafall: Alf Olav Skeivoll, Marte Skisland

Sak 21-15. Søke kommunen om overtakelse av kommunens grunn for eie av grunnen knyttet opp til skytebaneanlegg på Stemtjønn

Det ble vedtatt å søke kommunen om å overta leieareal som kommunen eier. Svein går gjennom forslag til søknad og sender den til kommunen. Lars bidrar med utkast til srealtegning.

Sak 22-15. Søknad om arrangement Sørlandskretsstevnet 15m

Vedtatt om å sende inn søknad om å få arrangere Sørlandsmesterskap 15m, Svein sender inn søknad til Samlaget.

Sak 23-15. Hei til hav arrangement siste helg i august.

Med bakgrunn i forespørsel fra Søgne og Greipstad sparebank er styret enig om at vi sier ja til å bidra som medarrangør på familiearrangement på Nodeland 30.august.

Sak 24-15. Eventuelt.

Forslag om å få opp skilt på skytterhus med logo. Bjørn sjekker med Logomotivet og bestiller skilt innen for gitt ramme.

Ref Svein Jåtun